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自由民主党新宿区議会議員ニュース 

令和２年１月 Vol．１４ 

新宿区議会議員 桑原 羊平 

 

 

昨年の 4 月に 3 期目を迎える事ができました。今後の 4 年間も引き続き新宿区政に携わらせて

頂き、感謝いたします。また、自由民主党新宿区議会議員団の幹事長を拝命いたしました。 

早や半年が経過する中で、区議会議員としての重責を改めて重く受け止めるこの頃です。今後

は蓄積された八年間の体験をふまえて、より一層の区政活動に微力ながら尽力して参ります。 

昨年の第 2 回定例会では代表質問をさせて頂きました。一般質問は定期的に行っておりました

が、新宿区議会議員自由民主党幹事長の職務の為に、しばらく、幹事長職に専念いたします。 

今回のレポートはその時の代表質問内容の、抜粋等をご報告させて頂きます。 

昨年の件では、消費税が遂に１０％となりました。幼児教育・保育の無償化制度導入決定、台

風第 15 号、19 号の甚大なる災害、2040 年代の新宿の拠点づくりの計画の説明会実施、多世代近

居同居助成などです。 

今年の具体的な予定としましては、東京 2020 オリンピック・パラリンピック開催、新宿中央公

園の芝生広場の再生、カフェやレストランなどの交流拠点施設の整備、羽田空港に発着する新た

な飛行ルートについてなどです。 

今までも取り組んできたものとして区民から信頼される区政の実現について、区民の安心をつ

くる「地域社会づくり」について、区財政について、所有者不明土地（私道も含む）について、

認知症対策について、未来の新宿を支える教育分野についてです。 

上記の件に対しては、対応や予防策について、詳しく質問をさせて頂きました。 

 

 



昨年 12 月 27 日、臨時議会決議 事項 

台風第 15 号・第 19 号による住宅被害に対する支援事業について 

自然災害の場合、半壊でないと補助金がおりない場合が多い状況ですが、今回は甚大なる災害

の為、一部損壊住家（損害割合２０％未満の住家。貸家を除く。）の補修工事を行う者に対して、

補助金を交付する事業を行う事になりました。 

補助率は工事費の 2分の１（上限 30 万円／戸）で、区の補助額の 2分の１が都から区へ補助され

ます。また、既に工事が完了し、施工業者に支払いが終わったものも対象になります。 

もし、昨年の台風第 15 号、第 19 号の影響でり災された方がいらっしゃいましたら、至急ご連絡

下さい。その折には、り災証明書が必要となりますので、日時のついた写真が必要です。 

また現状復旧以上のものは対象にならないのでご注意ください。 

届け出期限は、今年の 3月 31 日まで。期限にはお気をつけ下さい。 

 

様々な分野にわたり、大まかな抜粋レポートとなりましたが、今後も住みよいまち新宿を目指し

て議会に精力的に取り組んで参ります。 

何か疑問、質問の折には、下記まで。ご連絡をお待ちしております。 

 

～ 新宿区議会議員  桑原 羊平  連絡先 ～ 

○事務所：〒１６０－００２３ 新宿区西新宿８－１－８ 

○ＴＥＬ：（０９０）６１４５－１５２６ ＦＡＸ：（０３）３３６９－１５９２ 

○ＨＰアドレス：https://kuwabarayohei.com/ 

ご協力お願い致します！ 

桑原羊平の活動は皆様のお力によって支えられています。 

是非ともご協力をお願いします。 

○ ポスターの掲示場所をご紹介下さい 

○ 新宿区内の知人、友人をご紹介下さると心強いです 

○ 地域イベントの情報を連絡頂けると嬉しいです 

○ 地域で困っている事がありましたら連絡を下さい。 

○ 自民党員募集中です 

 

https://kuwabarayohei.com/

